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Beantwoording vervolgvragen van de leden van de fractie 
BBB inzake het onderwerp water 

 

Aanleiding 
Naar aanleiding van uw antwoord op de vragen van de Eerste Kamer over het 
onderwerp water hebben de leden van de BBB aanvullende vragen gesteld 
betreffende riooloverstorten.  

Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd om in te stemmen met de beantwoording van de vragen en 
deze aan te bieden aan de Eerste Kamer.  

Kernpunten 
• Er zijn 13 vragen gesteld over water door de leden van de fractie van de BBB. 
• De vragen hebben als onderwerp riooloverstorten in relatie tot de 

Kaderrichtlijn Water. De vragen richten zich er met name op dat agrariërs 
negatieve gevolgen van gemeentelijke overstorten kunnen ondervinden via 
maatregelen die worden opgelegd aan agrariërs.  

• De beantwoording richt zich erop dat de riooloverstorten inderdaad plaatselijk 
en tijdelijk tot negatieve effecten voor de waterkwaliteit kunnen leiden, maar 
op landelijke schaal maar een beperkte bron zijn van verontreiniging. 
Daarnaast wordt aangegeven dat de afgelopen 30 jaar veel inzet is gepleegd 
op het verminderen van riooloverstortingen en dat ook in de volgende 
stroomgebiedsbeheerplannen aandacht zal worden gegeven aan aanpak van 
risicovolle overstorten. U geeft hierbij aan dat u hier extra aandacht aan zult 
geven en de gemeenten en waterschappen zal oproepen hier stappen in te 
zetten.  

• Daarnaast wordt aangegeven dat per bron gekeken wordt naar de belasting 
die de betreffende bron veroorzaakt en ook per bron wordt gekeken naar 
mogelijke maatregelen. Er wordt daarmee voor de KRW onderscheid gemaakt 
tussen belasting vanuit overstorten en belasting vanuit agrarische bronnen.  

• Een tweetal vragen richten zich op bemestingsnormen en de nutriënten 
verontreinigde gebieden uit de derogatiebeschikking van de Nitraatrichtlijn. U 
verwijst hiervoor naar uw collega van het ministerie van LVVN.  

Informatie die niet openbaargemaakt kan worden 
Niet van toepassing.  
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Volgnummer Naam Informatie 

02 Beantwoording vervolgvragen 
van de leden van de fractie BBB 
inzake het onderwerp water 

Te verzenden brief.  

03 178675 Brief commissie 
IW_VRO aan minister IW nader 
schriftelijk overleg over 
waterbeleid 

De ingekomen vragen 

04 2025180105 De beantwoording van de 
eerdere Kamervragen inzake 
het onderwerp water van d.d. 5 
september 2025.  

 
 


